



# СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Издается с 1 мая 1931 года

№ 28  
(12484)

20 июля  
2019 года  
суббота

Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Волосовского района Ленинградской области

• ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## Награды вручены



На Всероссийском дне поля награды специалистам агропромышленного комплекса Ленинградской области вручил министр сельского хозяйства России Дмитрий Патрушев.

Почетных грамот Президента Российской Федерации удостоены оператор машинного доения племзавода "Гомонтово" **Раиса Ивановна Климина** и генеральный директор этого же сельхозпредприятия **Надежда Германовна Позднякова**. Племенному заводу "Гомонтово" принадлежит рекорд России по молочной продуктивности: 13 201 кг молока от каждой коровы получили в 2018 году в хозяйстве, что более чем вдвое превышает среднероссийский показатель - 6094 кг.



Поздравляем!

• ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

### Уважаемые жители г. Волосово и Волосовского района!

В здании следственного отдела по Волосовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, расположенном по адресу: г. Волосово, ул. Усадьба СХТ, д. 5 в среду, 24.07.2019, с 10.00

до 11.00 будет проводить личный прием граждан и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, полковник юстиции Выменец Павел Сергеевич.

Обращаться по всем вопросам, входящим в компетенцию Следственного комитета Российской Федерации.

Запись на прием по тел.: 8(952)205-57-30.



## Летний вечер

Знать, солнышко утомлено:  
За горы прячется оно;  
Луч погашает за лучом  
И, алым тонким облачком  
Задержав лик усталый свой,  
Уйти готово на покой.

Пора ему и отдохнуть;  
Мы знаем, летний долог путь.  
Везде ж работа: на горах,  
В долинах, в рощах и лугах;  
Того согрей; тем свету дай  
И всех притом благословляй.

Буди заснувшие цветы  
И им расписывай листы;

Потом медвяною росой  
Пчелу-работницу напой  
И чистых капель меж листов  
Оставь про резвых мотыльков.

Зерну скорлупку расколи  
И молодую из земли  
Былинку выведи на свет;  
Пичужкам приготовь обед;  
Тех приюти между ветвей;  
А тех на гнездышке согрей.

И вишням дай румяный цвет;  
Не позабудь горячий свет  
Рассыпать на зеленый сад,  
И золотистый виноград  
От зноя листьями прикрывать,  
И колос зрелостью наливать. ...

Василий Жуковский

8 сентября

2019

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ  
ГОЛОСОВАНИЯ

• ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ИНФОРМИРУЕТ

Воскресенье 21 июля 2019 года (до 18 часов) - это последний день для представления кандидатами в депутаты советов депутатов муниципальных образований Ленинградской области в соответствующие избирательные комиссии документов для выдвижения.

При этом документы для регистрации (в том числе подписные листы с подписями избирателей) кандидат должен представить в соответствующую избирательную комиссию не позднее 18 часов 24 июля 2019.

По состоянию на 17 июля включительно выдвинулось 3410 кандидатов, среди них: 993 - выдвинуты в порядке самовыдвижения, 1553 - партией "Единая Россия", 475 - КПРФ, 258 - ЛДПР, 99 - партией "Справедливая Россия", 15 - партией "Родина", 6 - партией "Пенсионеров за социальную справедливость", 5 - партией "Коммунисты России", 5 кандидатов - партией "Социальной защиты", 1 - партией "Ветеранов России".

При этом 362 кандидата уже зарегистрированы избирательными комиссиями, 15 кандидатам, выдвинутым в порядке самовыдвижения, отказано в регистрации, 16 кандидатов отозвали свои заявления о выдвижении.

Информация о выдвижении кандидатов в депутаты советов депутатов городских и сельских поселений Ленинградской области - на сайте Лен-облизбиркома <http://www.leningrad-reg.vybory.izbirkom.ru/region/leningrad-reg>.

• ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

### Уважаемые жители Волосовского района!

В соответствии с Федеральным законом от 25.01.2002 N 8-ФЗ "О Всероссийской переписи населения" и распоряжением Правительства Российской Федерации от 04.11.2017 N 2444-р с 1 по 31 октября 2020 г. будет проведена Всероссийская перепись населения.

В рамках подготовки к Всероссийской переписи населения 2020 года отделом государственной статистики в Волосовском районе с 1 августа по 30 сентября 2019 года будут проведены регистраторские обходы для актуализации списков адресов и картографических материалов населенных пунктов, городских и сельских поселений.

В соответствии с Правилами благоустройства территорий, действующими на территориях городского и сельских поселений Волосовского муниципального района, обязанность по поддержанию в исправном состоянии и чистоте домовых знаков, а также на крайних по улице домах указателей с обозначением наименования улиц и переулков, возложена на собственников индивидуальных жилых домов.

В этой связи администрация Волосовского муниципального района убедительно просит собственников индивидуальных жилых домов ответственно и с пониманием отнестись к проведению переписи и установить или обновить домовые знаки, а также на крайних по улице домах установить или обновить указатели с обозначением наименования улиц и переулков.



## • КО ДНЮ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ СЛЕДСТВИЯ РФ

### ИТОГ СЛАЖЕННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

25 июля сотрудники следственных органов празднуют свой профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Дата была приурочена к событию, которое явилось днем рождения независимых следственных органов. В 1713 году в этот день Петром I была создана канцелярия, как орган, в обязанности которого входило проведение предварительного следствия. Он подчинялся напрямую царю. В его ведении находились расследования взяточничества, мошенничества, служебных подвохов, казнокрадства.

Следственный отдел по Волосовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в 2019 год вошел маленьким, но сплоченным составом, а именно: руководитель следственного отдела, полковник юстиции Андрей Иванович Марченко, старший следователь следственного отдела, майор юстиции Алексей Валерьевич Кушинский, следователь следственного отдела, старший лейтенант юстиции Юлия Борисовна Новикова, помощник следователя, лейтенант юстиции Наталья Александровна Сорокина.

Основными задачами следственного отдела являются оперативное и качественное расследование преступлений в соответствии с процессуальным законодательством Российской Федерации, организация и осуществление в пределах своих полномочий выявления обстоятельств, способствующих совершению преступлений.

В 1-ом полугодии 2019 года в следственном отделе по Волосовскому району в производстве находилось 62 уголовных дела, из них окончено производством 39, что составило 60% от общего числа дел; направлено прокурору с обвинительным заключением и постановлением о применении мер медицинского характера 38; в суд направлено с обвинительным заключением и постановлением о применении принудительных мер медицинского характера 33 уголовных дела, всего по 44 эпизодам; из них по особо тяжким и тяжким преступлениям - 19, или 43% от общего количества.

Конечно, такая трудоемкая работа не может реализовываться в отсутствие налаженного межведомственного взаимодействия между органами следствия Следственного комитета Российской Федерации, органами министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной службы безопасности Российской Федерации.

В преддверии дня сотрудника следственных органов коллектив следственного отдела по Волосовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области сердечно поздравляет своих коллег, надеется на продолжение слаженного взаимодействия, ведь только так можно побороть такой социальный недуг, как преступность.

**Н. Сорокина,**  
сотрудник по взаимодействию со СМИ

## О результатах проведения в районе антинаркотической акции "Область без наркотиков", мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией

На территории Волосовского района Ленинградской области в период с 3 июня по 2 июля 2019 проводилась антинаркотическая акция "Область без наркотиков", приуроченная к Международному дню борьбы с наркоманией, согласно утвержденному главой администрации МО Волосовский муниципальный район Ленинградской области В.В. Рыжковым плану мероприятий.

Мероприятия выполнены правоохранительными органами и органами профилактики в полном объеме, секретарем антинаркотической комиссии Волосовского района Ленинградской области Н.Д. Нуромской направлен отчет о проделанной работе в Комитет правопорядка и безопасности Ленинградской области в установленные сроки.

В период проведения Акции всего на территории Волосовского района осуществлено:

- 35 мероприятий антинаркотической направленности;
- 4 профилактических рейда в местах массового досуга молодежи;
- 1 заседание антинаркотической комиссии, в повестку дня которого был включен вопрос "Об организации проведения в районе антинаркотической акции "Область без наркотиков, мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией - подготовка к проведению акции";
- распространено 1390 информационно-профилактических материалов антинаркотической направленности, то есть памяток, календариков, листовок, календарей.

Средствами массовой информации, проведением мероприятий по антинаркотической пропаганде и рекламе в период акции формировалось негативное отношение жителей Волосовского района, в первую очередь молодежи, к потреблению алкоголя, немедицинскому потреблению наркотиков и табакокурению.

Правоохранительными органами проведен комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление наркопреступлений и административных правонарушений, связанных с немедицинским потреблением наркотиков, что отразилось на следующих результатах Акции:

- по фактам незаконного оборота наркотиков возбуждено 2 уголовных дела, по факту сбыта наркотиков;
- изъято из незаконного оборота 1,47 грамма наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ.

Приведенные статистические сведения свидетельствуют об эффективности проведенной акции "Область без наркотиков" на территории Волосовского района Ленинградской области <sup>[47]</sup>

**Подготовила А. МАРКОВА**

### Уважаемые жители!

Информируем вас, что в связи с началом работы регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами и предоставлением коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами 10 июня 2019 года Законодательным собранием Ленинградской области принят проект областного закона "О внесении изменений в областной закон "Социальный кодекс Ленинградской области", предусматривающий компенсацию расходов на оплату коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - ТКО) лицам старше 70 лет, а также малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам.

Ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату коммунальной услуги по обращению с ТКО будет предоставляться лицам, достигшим возраста 70 лет, в размере 50 % причитающейся на их долю оплаты за коммунальную услугу по обращению с ТКО, и лицам, достигшим возраста 80 лет, - в размере 100 %, причитающейся на их долю оплаты за коммунальную услугу по обращению с ТКО.

Кроме того, малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, имеющим среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ленинградской области, за период до 12 месяцев одновременно один раз в год будет предоставляться компенсация расходов на оплату коммунальной услуги по обращению с ТКО.

Компенсации расходов на оплату коммунальной услуги по обращению с ТКО будут предоставляться на территории Ленинградской области с 1 ноября 2019 года.

Компенсации расходов на оплату коммунальной услуги по обращению с ТКО будут предоставляться также ветеранам труда, ветеранам военной службы, специалистам, проживающим и работающим в сельской местности и поселках городского типа Ленинградской области и пенсионерам из их числа, а также многодетным и многодетным приемным семьям. Для региональных льготников компенсация расходов за коммунальную услугу по обращению с ТКО будет предусмотрена при увеличении размера компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

С этой целью проектом областного закона "О внесении изменений в областной закон "Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов" предусматривается дифференцированное увеличение размеров ежемесячной денежной компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг перечисленным категориям граждан в разрезе муниципальных образований Ленинградской области в зависимости от даты начала деятельности регионального оператора по обращению с ТКО.

# Как подключить цифровую приставку к телевизору

На смену аналоговому телевидению приходит более качественное - цифровое. Подключить его не сложнее чем обычное аналоговое, к которому мы все привыкли. Для этого в первую очередь понадобится приобрести специальную цифровую приставку формата DVB-T2 или телевизор с уже встроенным цифровым тюнером. Помимо ресивера (приставки), может понадобиться дополнительный кабель и САМ-модуль.

## Приставка

Как уже было сказано, для просмотра эфирных телепередач в цифровом качестве понадобится специальная приставка DVB-T2, которая также называется ресивером или внешним тюнером. Сегодня в магазинах представлен довольно большой выбор таких приборов. Чаще всего они идентичны, поэтому стоит выбирать ТВ-приставку для цифрового телевидения, исходя из функционала и опций, которые будут вам необходимы.

## Кабель

Для того чтобы телевизионная приставка работала, понадобится два типа кабелей. Один обычный телевизионный (коаксиальный), второй специальный (HDMI), предназначенный

для передачи цифрового сигнала. Хотя второй тип кабеля в настоящее время является также обычным. Коаксиальный кабель предназначен для соединения антенны с приставкой, HDMI - для соединения приставки с телевизором.

## Антенна

Не забудьте приобрести антенну. Цифровой телевизионный сигнал, как и аналоговый, вещается в дециметровом диапазоне на частотах 470-860 МГц, и поэтому для его приема подойдет обычная дециметровая антенна. Она может быть двух типов: комнатная или внешняя. Тип устройства выбирается исходя из удаленности телевизора. Домашние (комнатные) устройства будут хорошо работать в том случае, если ресептор расположен не дальше 15 км от



дома. Если же до телевизора более 15 км, подойдет только внешняя антенна.

## Подключение через RCA-кабель

Гнездами RCA оснащены телевизоры для работы в паре с видеоприставками, видеомагнитофонами и видеоприемниками.

Перед началом работы необходимо отключить питание телевизора и приставки. После этого поочередно вставляем провода в гнезда, расположенные на тыльной стороне ресивера. Каждый провод имеет свою цветовую маркировку, поэтому на этом этапе никаких сложностей быть не должно. Белый и красный провода отвечают за левый и правый канал аудиосигнала, желтый (для видеосигнала) также подключается в

соответствующее по цвету гнездо.

Далее, необходимо произвести такое же подключение для телевизора и подсоединить внешнюю или комнатную антенну к приставке.

На следующем этапе включаем питание и настраиваем телеканалы. Для этого в меню телевизора необходимо выбрать "AV-вход".

## Подключение через антенный (коаксиальный) кабель

Такой тип подключения больше подходит для старых моделей телевизоров, у которых нет видеовхода. В этом случае приставка подключается через стандартный антенный кабель. Для этого выключаем питание и подключаем антенну к приставке. После

этого можно настраивать каналы.

## Настройка каналов

Для просмотра стандартного бесплатного пакета телепередач, входящих в состав первого и второго мультиплексов (в каждом по 10 каналов), настройку можно производить непосредственно сразу же после установки и подключения приставки. Если же вы планируете просматривать расширенный список каналов, которые вещаются в закодированном виде, понадобится дополнительное оборудование для их декодировки. Придется купить САМ-модуль и специальную декодирующую карту. Кроме этого на баланс карты следует внести плату за выбранный пакет каналов <sup>[47]</sup>

**Подготовила А. МАРКОВА**

# Итоги учебного года в образовательных организациях Волосовского муниципального района

Лето, как правило, одно из самых запоминающихся времен года для детей школьного возраста. Особенно, когда учебный год завершён успешно, и ты можешь с чувством собственного достоинства планировать три месяца летнего отдыха!

Но если для младших школьников беззаботные летние каникулы наступили в конце мая, то для выпускников 9 и 11 классов весь июнь был ответственным этапом - государственная итоговая аттестация! Для 396 девятиклассников и 97 одиннадцатиклассников школ Волосовского муниципального района экзаменационный марафон завершился только 28 июня.

И вот уже позади торжественные линейки, выпускные вечера и напутственные слова наставников о том, куда пойти учиться дальше, как выстроить свой профессиональный маршрут. Выпускники становятся абитуриентами, а комитет образования, образовательные организации подводят итоги очередного учебного года. Уходящий учебный год в школах Волосовского муниципального района ознаменован первым этапом реализации Национального проекта "Образование", утвержденного президентом России В.В. Путиным в 2018 году. Он призван обеспечить глобальную конкурентоспособность российского образования, воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности, а также вхождение Российской Федерации в число 10 ведущих стран по качеству общего образования.

Как отметила в одном из своих выступлений В.И. Матвиенко, "при условии сохранения всего ценного,

что накоплено в отечественном образовании, результатом реализации нацпроекта должна стать перезагрузка образовательного процесса, его качественное переосмысление". С этих позиций в нашем районе успешно стартовали пять инновационных проектов: "Современная школа", "Успех каждого ребенка", "Поддержка семей, имеющих детей", "Цифровая образовательная среда", "Учитель будущего". Каждый из них сопровождает куратор, специалист комитета образования.

Общими результатами проектов можно считать сохранение контингента обучающихся, их 100% успеваемость, стабильность качества образования, призерство обучающихся в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, формирование новых дифференцированных мест для дополнительного образования детей, создание "Волосовского центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи", ориентированного на оказание психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации, в том числе детям с ограниченными возможностями здоровья, детям-инвалидам, несовершеннолетним обучающимся, а также положительное решение вопросов предпрофессиональной подготовки обучающихся в новых форматах современного времени.

Радует качественная работа учителей, специалистов комитета образования, районной методической

службы по подготовке обучающихся к итоговой аттестации, Всероссийским проверочным работам; работа, направленная на развитие кадрового потенциала как залога высоких образовательных результатов. Она показала хорошие результаты учебного года и итоговой аттестации выпускников образовательных учреждений. Так, ЕГЭ по русскому языку выявил положительную динамику в сравнении с итогами 2018 года. Средний балл в районе по предмету 73 балла, что выше среднеобластного (72,7 б). Выпускники МОУ "Волосовская СОШ №1" Дарья Новосельцева и Карина Креслова сдали экзамен по русскому языку на 100 баллов. Итоги ЕГЭ по математике базового и профильного уровня также выше результатов прошлого года. Анализ выбора обязательных для аттестации экзаменов показал, что выпускники последние годы более осознанно выбирают предметы, необходимые для дальнейшего профессионального образования. Максимальный балл по многим предметам по выбору в этом году выше, чем в прошлом. Высокие результаты выпускники показали по английскому языку, биологии, химии, истории, общественному знанию. Чуть ниже по информатике.

По итогам окончания учебного года 11 выпускников школ района были награждены медалью "За особые успехи в учении": МОУ "Волосовская СОШ №1 - 5 человек, МОУ "Бегуницкая СОШ" - 1 человек, МОУ "Большевердская СОШ" - 2 человека, МОУ "Калитинская СОШ" - 1 человек, МОУ "Сельцовская СОШ" - 1 человек, МКОУ "Кикеринская

СОШ" - 1 человек. Все обучающиеся сдали экзамены по обязательным предметам с высокими результатами. В целом итоговая аттестация в формате ЕГЭ в районе прошла в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. Апелляций по процедуре проведения экзаменов не было. В ППЭ на всех экзаменах присутствовали общественные наблюдатели. Единый государственный экзамен прошел на достаточно высоком организационном уровне, без технических сбоев и нарушений.

Безусловно, образовательные результаты обучающихся во многом зависят от слаженной работы всех участников образовательных отношений, а также от условий образовательной среды, которая формируется сегодня под личным контролем главы администрации МО Волосовский муниципальный район В.В. Рыжкова, при активном участии депутатов Законодательного собрания ЛО М.Н. Левченко и В.А. Густова.

На традиционном районном августовском педагогическом совете итоги 2018-2019 учебного года будут подведены более подробно, озвучены цели и задачи на новый учебный год, намечены пути их достижения.

А пока пожелаем нашим детям и педагогам хорошего летнего отдыха, больше радостных солнечных дней и крепкого здоровья!

**Н. Симакова,**  
председатель комитета  
образования  
администрации Волосовского  
муниципального района

## ОБСЛУЖИВАНИЕ ГАЗОВЫХ ПЛИТ, ООО "ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО" СНИЖАЕТ ЦЕНЫ

На протяжении многих лет техническим обслуживанием внутридомового газового оборудования (далее - ВДГО), а впоследствии и внутриквартирного газового оборудования (далее по тексту - ТО ВКГО) - внутриквартирный газопровод, газовая плита, газовый водонагреватель, бытовой прибор учета расхода газа - занимались газораспределительные организации - ОАО "Ленблгас", затем - ОАО "Газпром газораспределение". Претензий к качеству работ не возникало ни у жителей, ни у управляющих компаний. Единственно, что не устраивало жителей и управляющие компании - это ежегодное повышение стоимости оказываемых услуг, которое опережало и уровень инфляции, и уровень роста тарифа на жилищные услуги. Из-за этого управляющая компания была вынуждена тратить собранные на ремонт домов средства, на проведение регламентных работ по ТО ВДГО, для соблюдения законодательства РФ и, самое главное, - для обеспечения безопасности проживания жителей газифицированных многоквартирных домов города Волосово.

Стоимость обслуживания ВКГО тоже вызывает немало жалоб у населения.

Проанализировав сложившуюся ситуацию, руководство нашей компании пришло к выводу, что ТО ВДГО и ВКГО управляющая компания ООО "Городское хозяйство" может организовать и осуществлять самостоятельно и за меньшую цену для населения.

Нами было организовано обучение специалистов, которые ранее не один год проработали в сфере ТО ВДГО Волосовского района и зарекомендовали себя как специалисты высокого уровня. Приобретено специализированное оборудование и автотранспорт. На основании этого органами Госжилонадзора Ленинградской области наша управляющая компания была внесена в реестр организаций, имеющих право оказывать данный вид услуг на территории Ленинградской области. В процессе заключения находится соглашение с аварийно-диспетчерской службой (АДС) ОАО "Газпром газораспределение" на обслуживание жителей нашего города.

С точки зрения потребителя ничего не изменится, только добавится телефон АДС управляющей компании 222-11, то есть при запахе газа житель города Волосово может позвонить 04, 112 или 222-11. В вопросах безопасности никаких ухудшений не будет, а вот по стоимости данной услуги управляющая компания готова предложить более низкую цену и лучшие условия оплаты. Например, сейчас техническое обслуживание четырехконфорочной плиты стоит 757 рублей в год. Наша компания готова производить все те же обязательные работы за 632 рубля, а при предоставлении рассрочки оплаты на год -

за 744 рубля в год, т.е. оплата в месяц будет составлять 62 рубля.

Да, наша компания готова производить эти работы в долг, зная о том, что не все жители могут единовременно оплатить ТО ВКГО. Вместе с ТО наши специалисты смогут произвести ремонт неисправностей газовых плит, выявленных в процессе ТО. При этом житель оплатит только стоимость запчастей, сам ремонт наши сотрудники сделают бесплатно.

Наши сотрудники оказывают платные услуги по установке, замене и ремонту различного газового оборудования по ценам существенно ниже действующих в других организациях. С преискуррантом можно ознакомиться в офисе ООО "Городское хозяйство" или у сотрудников управляющей компании, обслуживающих ВКГО.

Сейчас УК начинает заключать и перезаключать договоры с жителями на ТО ВКГО. Основная проблема при проведении работ по обслуживанию газового оборудования населения - это доступ в квартиры. Я думаю, что один раз в год собственник должен найти время для того, чтобы обезопасить себя и своих соседей от аварийных ситуаций, связанных с газом, и предоставить доступ специалистам нашей организации для проведения ТО.

Во избежание мошеннических действий третьих лиц и для безопасности граждан наши сотрудники имеют удостоверения управляющей компании "Городское хозяйство", бейдж с фотографией и форму с логотипом ООО "Городское хозяйство".

Также всю информацию по проводимым работам в многоквартирных домах можно круглосуточно получить в АДС ООО "Городское хозяйство" 222-11.

В 2018 году за счет собственных средств наша компания провела техническую диагностику ВДГО обслуживаемых многоквартирных домов с привлечением специализированной организации, имеющей в своем распоряжении лабораторию неразрушающего контроля. Заключение экспертов: внутридомовые газовые сети находятся в удовлетворительном состоянии, то есть в ближайшие годы капитальных вложений в их ремонт не понадобится, чего не скажешь о газовых плитах, принадлежащих жителям.

Поэтому убедительно прошу всех жителей с должной ответственностью относиться к ТО своих плит и другого газового оборудования. Если на двери подъезда, доске информации, в интернете размещено объявление, что управляющая компания будет проводить ТО ВКГО в вашем доме, найдите, пожалуйста, возможность находиться дома либо сообщите о невозможности обеспечить доступ в данное время по телефону: 222-11 или на-

кануне обслуживания сотруднику управляющей компании.

Для удобства жителей накануне проведения работ по ТО ВКГО обход жителей будет осуществлять сотрудник управляющей компании.

Просьба, если в указанное время никого не будет в квартире или вам необходимо, чтобы работы были проведены в определенное время, звоните в АДС ООО "Городское хозяйство" 222-11 или сообщите сотруднику информации об удобном для вас времени проведения работ. Это поможет в планировании проведения работ и сократит ваше время ожидания.

Договоры будут на руках у наших сотрудников, один договор на одновременную оплату, другой - на рассрочку оплаты на один год. Выбирать вам. Заключить и перезаключить договоры можно непосредственно в офисе ООО "Городское хозяйство" по адресу: г. Волосово, пр. Вингиссара, дом 35 - у юриста, либо у сотрудников при проведении работ по ТО ВКГО. Оплата по счет-квитанциям за ТО ВКГО в нашей кассе производится без комиссии, в банках будет взиматься комиссия.

Оплата осуществляется только на основании счет-квитанции ООО "Городское хозяйство" за "ТО ВКГО за 2019 год".

Жителям, которые уже заключили договоры с другими организациями, предлагаем перезаключить договор на ТО ВКГО с ООО "Городское хозяйство" на ТО ВКГО на следующий год на более выгодных условиях

Для жителей, имеющих задолженность перед ООО "Городское хозяйство" по оплате жилищных услуг, при заключении договора на ТО ВКГО возможно частичное или полное списание пени по оплате.

Первым 100 жителям, заключившим или перезаключившим договор на ТО ВКГО - скидка 10% на оплату услуг ТО ВКГО.

Также наша компания готова предоставить участникам и инвалидам ВОВ и лицам, приравненным к ним, скидку по оплате в размере 30%; скидку пенсионерам - 5%.

Заключить договоры можно непосредственно в офисе ООО "Городское хозяйство" по адресу: г. Волосово, пр. Вингиссара, д. 35 - у юриста, либо у сотрудников при проведении работ по ТО ВКГО. Оплата по счет-квитанциям за ТО ВКГО в нашей кассе производится без комиссии.

Прошу всех жителей города Волосово, совместно с нашими сотрудниками, поддерживать в исправном состоянии газовое оборудование и соблюдать правила пользования им.

**А. Федоров,**  
генеральный директор  
ООО "Городское хозяйство"

## Оздоровительный лагерь в Волосово работает на радость детям

На протяжении нескольких лет на базе Волосовской межрайонной больницы благотворительный фонд "Место под солнцем" под руководством Ирины Григорьевны Дрозденко проводит оздоровительные смены для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, и из многодетных семей.

В середине июля прошло закрытие четвертой смены в этом году. В каждой смене на протяжении 10 дней с 14 детьми занимаются 2 воспитателя. За полторы недели малыши общаются друг с другом, играют, гуляют, развиваются, читают, пишут, ходят в кинотеатр и другие интересные места. Также дети занимаются лечебной гимнастикой и проходят витаминную и другую терапию, если у ребенка есть хроническое заболевание.

Закрытие четвертой смены проходило на детской площадке, которая появилась на территории больницы благодаря фонду "Место под солнцем". Как обычно, на это важное событие приехала куратор фонда в Волосовском районе Наталья Владимировна Пугачева и привезла с собой аниматоров и подарки. Счастливых малышей развлекали Черепашка Ниндзя и Фея, играя с ними в различные игры. В конце игровой программы дети получили воздушные шары и приятные сюрпризы.

Не у каждой семьи есть возможность отправить ребенка в летний лагерь, поэтому оздоровительные смены - отличная возможность скрасить досуг малыша и укрепить здоровье. Фонд оплачивает все - зарплату воспитателям, питание, витамины, походы в кинотеатр и другие места, подарки и аниматоров.

Благотворительный фонд "Место под солнцем" регулярно проводит праздники, в том числе и для детей с ограниченными возможностями здоровья. В детской поликлинике в позапрошлом году при помощи Ирины Григорьевны Дрозденко были открыты реабилитационные кабинеты [47]



В прошлом году в нашей газете в 14 номере от 14 апреля мы писали об удивительном человеке - Сергее Николаевиче Панкове. Информационным поводом стало восьмидесятилетие спортсмена, живущего в Торосово. Сергей Николаевич 15 лет занимался академической греблей, был чемпионом Ленинграда по многоборью, чемпионом профсоюзам. За 30 лет тренерской деятельности Сергей Николаевич воспитал двух мастеров спорта, шесть кандидатов в мастера спорта и более 60 перворазрядников. Также он работал 40 лет водителем на "скорой помощи" в Санкт-Петербурге.

## И в "серебряном" возрасте можно брать "золото"...

Сергей Николаевич и сейчас продолжает активно заниматься спортом и участвует в соревнованиях по бегу, скандинавской ходьбе, лыжным гонкам, лыжероллингу. В прошлом году он принял участие в 35 марафонах! Цифра впечатляет... А в этом году за шесть месяцев на счету у Сергея Николаевича уже 22 старта, а прошло всего лишь полгода!

Главным его достижением в этом году стало первое место в третьем этапе Кубка мира по скандинавской ходьбе, который прошел в Сестрорецке. Первый этап был в Вероне (Испания), второй - в Киеве (Украина), третий - в Сестрорецке, а четвертый пройдет в Финляндии. Соревнования были организованы Швецией и Финляндией, и в них приняло участие 38 российских городов. Спортсменам предстояло пройти 5 км вдоль залива. Сергей Николаевич часто выступает от гатчинского клуба "Сильвия", который и отправил его в этом году в Сестрорецк.

Торосовский спортсмен регулярно участвует в "Марафоне долголетия". На свой день рождения, 14 апреля, Сергей Николаевич бе-

жал кросс в Петергофе. Организаторы и участники тепло поздравили его с 81-летием. Сергей Николаевич имеет статус "дети войны" и, конечно же, не пропускает соревнования, посвященные Дню Победы - "Пискаревский Международный зимний полумарафон, посвященный 75-й годовщине освобождения Ленинграда от блокады" в Санкт-Петербурге, Всероссийский пробег "День Защитника Отечества" в Бегуницах, Марафон, посвященный Дню Победы, "Сила в движении" в Кудрово.

Занимать призовые места, особенно первые, для Сергея Николаевича - обычное дело. Наверное, у профессиональных спортсменов в арсенале нет столько кубков за первое место, сколько их у Сергея Николаевича. Если перечислять все соревнования по лыжным гонкам, скандинавской ходьбе, бегу, лыжероллингу, то не хватит места на газетной полосе. Поэтому здесь я упомяну соревнования, которые прошли в этом году и в которых Сергей Николаевич стал чемпионом. За полгода 2019 года он завоевал золото в 10 соревнованиях:

лыжные гонки в Кикерино, "Пискаревский Международный зимний полумарафон, посвященный 75-й годовщине освобождения Ленинграда от блокады", Всероссийский пробег "День защитника Отечества" в Бегуницах, II пасхальный марафон в Санкт-Петербурге, пробег "Гдовская весна" в Гдове, Международные соревнования "Песчаная гонка" на ст. Курорт, "Марафон долголетия" (I этап) в Токсово, фестиваль "Тропа здоровья" в Ломоносове, "Марафон долголетия" (II этап) в Гатчине, Открытое первенство по скандинавской ходьбе в Волосово.

Супруга Сергея Николаевича, Галина Ивановна, с гордостью показывающая многочисленные грамоты мужа, оказывается, тоже ведет активный образ жизни. Она занимается скандинавской ходьбой и участвует в различных соревнованиях, тоже занимая призовые места.

Я уверена, что на этих достижениях этот год не закончится, и к Новому году стену в доме спортивной пары украсит еще множество медалей за призовые места. Радостно становится от того, что в нашем районе живут такие люди. Не каждый молодой спортсмен может похвастаться таким физическим здоровьем, стремлением и упорством. Здоровья вам, Сергей Николаевич, и многочисленных побед! [47]

Лето - это каникулы, а каникулы - это долгожданный отдых. Практически перед каждой семьей обучающихся школы ежегодно встает проблема занятости детей в период летних каникул.

На базе Рабитуцкой начальной школы работает летний оздоровительный лагерь дневного пребывания "Росинка", в котором отдохало 35 детей в первый месяц лета.

Начальник лагеря Светлана Анатольевна Решетова рассказала корреспонденту "СН" о деятельности лагеря.

- Все дни были насыщены различными спортивно-познавательными развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху воспитанников и формируют творческие способности детей.

Большое внимание уделялось не только здоровому образу жизни, но и изучению правил дорожного движения, пожарной безопасности и укреплению патриотизма. Проводились беседы, направленные на психологическую поддержку ребенка, игры на сплочение и проявление ярких индивидуальных качеств.

Воспитатели ежедневно проводили минутки здоровья, используя различные формы работы, оказывали содействие в организации и проведении конкурсов ри-

## Лето - это маленькая жизнь



сунков и других мероприятий, которые проводились как в специально оборудованной игровой комнате, так и на свежем воздухе, в спортивном зале. Все дети с интересом и радостью принимали активное участие во всех мероприятиях.

Спортивные занятия - неотъемлемая часть жизни

детей в летнем лагере. Дети много времени находятся на свежем воздухе, большинство мероприятий проходит на улице, есть хорошая возможность отдохнуть и укрепить свое здоровье.

Естественно, что укреплять здоровье нельзя без спорта. Наши дети принимали активное участие в

районной спартакиаде "Лето-2019", где заняли 1 место по футболу. В честь Года здорового образа жизни в Ленинградской области наша школа приглашала гостей из других лагерей на спортивные состязания.

Яркие впечатления остались у детей после поездки на спектакль в г. Волосово,

эмоции "лились через край". В память о начале войны наши ребята вместе с гостями из Ущевицкой школы участвовали в районной акции "Свеча памяти". В последний день лагерной смены ребята приняли участие в концерте, посвященном Дню деревни. Они выступили с постановкой "Муха-Цокотуха".

Ежедневно проводилась зарядка и танцевальные разминки на свежем воздухе, дискотеки. Каждый день ребята получали полноценное трехразовое питание, разнообразные и вкусные блюда. В рационе присутствовали фрукты, ароматные соки, йогурты, шоколадное печенье и, конечно же, свежие овощи.

Готового рецепта "Звонкого лета" не существует. Но учителя нашей школы убеждены, что взаимопонимание и хорошее настроение - залог успеха в решении этой задачи. Взрослые старались, чтобы ребятам было весело и чтобы каждый день был для них незабываемым.

Надеемся, что дни, проведенные в летнем пришкольном лагере, надолго запомнятся ребятам и останутся в памяти наполненными яркими впечатлениями и полезными делами [47]

Материалы полосы подготовила А. МАРКОВА

## Как оформить границы земельного участка и не сойти с ума



Никто не любит проблем. А проблем с бумагами - тем более. Но пока нет острой необходимости можно об этом как бы забыть. Так было и у меня. Участок земли под ИЖС во Всеволожском районе, купленный еще в конце прошлого века. Шли годы: менялось законодательство, отменялись старые формы, вводились новые правила. У меня были другие дела. Потом я стал старше и решил, что надо бы построить себе ДОМ.

Полгода я собирался с силами: узнавал в общих чертах что да как, а потом оказалось, что у меня даже не определены границы участка... Да и свидетельство о собственности какого-то древнего образца. Воображение нарисовало мне печальную картину хождения по ведомственным кабинетам. Случайно в досужем разговоре с друзьями тема вывела к домостроительству, и на стоны по поводу оформления документов на землю мне прямо указали: не морочь голову - иди в МФЦ. Послушался совета я не сразу. И зря - мог бы все сделать гораздо раньше.

При простом обращении в МФЦ "Мои документы" меня проконсультировали совершенно бесплатно. Посмотрев документы на землю, мне сразу объяснили что, как и в каком порядке нужно сделать.

Компанию для определения границ участка я выбрал сам - цены у всех примерно одинаковые. Кстати, от услуг юристов в части подачи заявления на внесение границ участка в Росреестр, я отказался. Нет смысла платить за то, что можно вообще без усилий сделать самому. Получаете от кадастрового инженера записанный на компакт-диск межевой план вашего участка со всеми координатами. С этим диском и паспортом приходите в любой МФЦ Ленинградской области, где специалист сам(!) оформляет заявление на внесение данных в Росреестр, вы только ставите подпись. И это совершенно бесплатно. Все!

Каких-то 7 рабочих дней - и на руках выписка из Росреестра с подтверждением права собственности и указанием координат границ участка.

К слову сказать, точно такая же процедура существует и для садовых участков.

"В случае если свидетельство на право собственности на участок оформлено до 1998 года, заявителю необходимо оформить ранее возникшее право. Для этого потребуются оплатить госпошлину и со старым свидетельством о собственности обратиться в любое отделение МФЦ. Срок предоставления услуги - 9 рабочих дней", - комментирует директор ГБУ ЛО "МФЦ" Сергей Есипов.

Регистрировать право на участок мне не пришлось, но если бы было нужно, то в МФЦ решили бы и эту проблему.

Теперь открыт путь в администрацию поселения для получения разрешения на строительство.

Вот так очень просто специалисты своего дела в МФЦ по всей Ленинградской области делают наши мечты реальностью.

Единая справочная служба МФЦ: 8-800-500-00-47 или oko@mfc47.ru  
Дмитрий Носов

## ЗА УСЛУГОЙ ЧЕРЕЗ КОМПЬЮТЕР – ЭТО ВЫИГРЫШНО!

На портале госуслуг Ленинградской области продолжается конкурс "Закажи услугу - получи велосипед". Принять в нем участие могут только зарегистрированные пользователи, имеющие подтвержденную запись.

"Процедура регистрации на региональном портале проста и занимает совсем немного времени. В настоящее время в ЕСИА уже зарегистрировано 795 тысяч человек или 52% населения Ленинградской области в возрасте от 14 лет. Это значит, что теперь им доступны более 300 государственных и муниципальных услуг", - сообщил заместитель председателя комитета цифрового развития Ленинградской области Денис Золков.

Чтобы получить постоянный доступ ко всем сервисам и услугам на портале госуслуг и навсегда забыть об утомительных очередях в различные органы и ведомства, нужно сделать всего три несложных шага.

На сайте [www.gu.lenobl.ru](http://www.gu.lenobl.ru) кликните на кнопку "Войти", вы попадете на страницу единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА). Введите там свои контактные данные - ФИО, мобильный телефон и адрес электронной почты. После нажатия кнопки "Регистрация" вы получите СМС с кодом подтверждения. Введите его - и приступайте к созданию стандартной учетной записи. Занесите данные паспорта гражданина РФ и СНИЛС в разделе "Профиль". Будьте внимательны, заполняйте данные без ошибок.

Когда система завершит автоматическую проверку документов, можно переходить к финальному этапу - подтверждению личности владельца учетной записи. Существует несколько способов. Можно лично посетить с паспортом и СНИЛС ближайшее отделение МФЦ или воспользоваться сервисами онлайн-банка. Можно получить код для подтверждения личности по почте: для этого необходимо в личном профиле выбрать ссылку "Заказным письмом" и указать ваш почтовый адрес. Полученный в письме код нужно будет ввести на той же странице сайта, где вы вносили данные почтового адреса.

Теперь вы можете получать госуслуги в электронном виде - быстро и с комфортом. Подавайте заявления и обращения, оформляйте справки и выписки, записывайтесь к врачу, когда вам удобно - с компьютера или мобильного устройства.

Самые активные жители 47-го региона могут не просто сэкономить время, но и получить 35 тысяч рублей на покупку велосипеда! Для этого нужно до 31 августа 2019 года заказать любую услугу на портале госуслуг Ленинградской области и поделиться этой информацией на своей личной странице в социальной сети ВКонтакте. Таковы условия конкурса "Закажи услугу - получи велосипед", который Комитет цифрового развития Ленинградской области объявил 24 июня 2019 года.

Подробнее о конкурсе читайте на [www.gu.lenobl.ru](http://www.gu.lenobl.ru).

Вероника Путилова

ЗАКАЖИ УСЛУГУ – ПОЛУЧИ ВЕЛОСИПЕД

24.06.19–31.08.19



Выиграй 35 000 руб. на покупку велосипеда!

## Сестра милосердия

Продолжаем публикацию материалов краеведа-любителя Дмитрия Васильева.

Историческая память избирательна. Она сохраняет одни имена и замалчивает другие, хотя люди, их носившие, в неменьшей степени заслуживают известности и потомков. Это относится и к подвижническому движению сестер милосердия.

Екатерина Николаевна Велио родилась 28 мая 1856 года. Она была старшей дочерью коллежского советника барона Николая Осиповича Велио (1828-1865) и Аглаиды Романовны, в девичестве Эссен. Екатерина, осиротев, с детства опекала младших сестер и брата. Летнее время проводила в своем родовом имении Ново-Ивановское Петергофского уезда. Это имение основано в конце XVIII века еще ее прапрабабушкой Домной Федоровной Рамбург (княжной Елецкой). Досталось ей оно от мужа - корабельного мастера, генерала-поручика флота Ивана Степановича Рамбурга (сейчас это деревня Ивановское Бегунецкого сельского поселения). Зимой дети жили в Царском Селе у бабушки по отцовской линии - царскосельского губернатора, генерал-лейтенанта барона Осипа Осиповича Велио. Попечение и забота, которые волею судьбы были наложены на Екатерину Николаевну с детских лет, стали позже ее призванием и делом жизни в Псковской общине сестер милосердия Красного Креста.

Мужем Екатерины Николаевны был выпускник Императорской военно-медицинской академии Александр Николаевич Холостов. По окончании курса наук в 1881 году его назначили ординатором Санкт-Петербургской лечебницы для приходящих бедных больных. Уже через год он получил звание титулярного советника. В дальнейшем стал окружным врачом Псковского округа Императорского Санкт-Петербургского воспитательного дома и переехал во Псков. Умер Александр Николаевич 12 февраля 1902, похоронен вместе с отцом на Свято-Троицком кладбище в Ориентибауме.

Как и муж, Екатерина Николаевна посвятила всю свою жизнь помощи больным и раненым. Организаторские способности выделили ее из среды квалифицированных и опытных сестер. Сестры, прошедшие обучение, еще несколько лет доказывали на практике свою профессиональную квалификацию. Только через два-четыре года испытанным сестрам присваивали в торжественной обстановке звание штатных, что отмечалось и в форме одежды. В годы русско-японской войны в общине сразу открыли сокращенные курсы по подготовке сестер милосердия, на которые записались 75 женщин.

3 июля 1903 года попечительницей Общины избрали жену нового губернатора графиню Екатерину Николаевну Адлерберг. Именно ей пришлось заниматься делами Общины во время русско-японской войны. Екатерина Николаевна сразу приступила к снаряжению госпитального отряда на 25 кроватей. Три приспособленных под лазарет вагона с псковскими сестрами милосердия и двумя столичными врачами отбыли из Пскова в Николаев-Уссурийский. К весне 1905 года было отправлено два отряда. Графиня Адлерберг сформировала и третий женский санитарный отряд из 28 сестер милосердия. 6 марта 1905 года они направились на фронт во главе со старшей сестрой Псковской общины Красного Креста Екатериной Николаевной Холостовой.

После завершения войны император Николай II 5 января 1907 года решил присвоить Псковской общине сестер милосердия наименование "Алексеевской" в честь родившегося наследника престола - великого князя Алексея Николаевича.

Первая мировая война началась с небывалого патриотического подъема. Сестры милосердия старались попасть ближе к передовой, где их помощь была особенно необходима.

В тревожные дни февраля - марта



1918 года, когда кайзеровская Германия напала на Советскую Россию, а ее войска стремительно продвигались к Петрограду, на пути захватчиков встал Псков. Стойкое и мужественное сопротивление врагу, оказанное во Пскове, не дало ему возможности устремиться через Лугу на Петроград. Немецкое продвижение временно было приостановлено, но город Псков на 9 месяцев оказался под пятой германских оккупантов. В этот период Екатерина Николаевна находилась в своем родовом имении Ново-Ивановское. Созданное стараниями семьи Велио хозяйство оставалось во владении семьи до революции 1917. После национализации их имущества в 1918 году на территории усадьбы было образовано "советское хозяйство". Имение Ново-Ивановское было передано Бегунецким волостным советом в ведение Петергофскому уездному земельному отделу. Не видя смысла для дальнейшего пребывания в вотчине, Екатерина Николаевна пишет прошение о выдаче ей паспорта для поездки во Псков с целью продолжения работы сестрой милосердия в беженском лагере. С той поры она остается жить во Пскове со своей сестрой Ольгой [47]

Подготовила Н. БОГДАНОВА

✉ НАМ ПИШУТ

### Позитивные перемены

Ситуация, сложившаяся с закрытием автовокзала, известна многим. И уже казалась неразрешимой. На протяжении нескольких месяцев пассажиры вынуждены были испытывать массу неудобств: автобусы на Санкт-Петербург отправлялись с маленького пятачка, расположенного со стороны автовокзала, а по району - с небольшой открытой стоянки, через дорогу от автовокзала. В то же время огромная территория автовокзала постепенно приходила в запустение. Но недавно намечались позитивные перемены. Начались работы по приведению заброшенной территории в должный вид. Расширена зона для высадки пассажиров за счет спиливания звеньев обрешетки. Пройти на посадку к автобусу тоже стало значительно удобнее.

Люди, занятые на обустройстве территории, работали четко и слаженно. Открыт доступ на привокзальную площадь для ожидающих своего рейса пассажиров.

Очень хочется верить, что проблема наконец-то решается, а хорошие начинания этим не ограничатся и будут продолжаться дальше.

А. Лукинская











Четверг, 25 июля



5.00, 9.25 Телеканал «Доброе утро».

5.00, 9.25 Утро России.

5.15, 4.30 «КОДЕКС ЧЕСТИ».

6.30 «Пешком...» Москва Высоцкого.

5.00, 9.00, 13.00, 18.30, 3.05 «Известия».

6.00, 7.30, 5.00 «Ералаш».



5.00, 9.25 Телеканал «Доброе утро».

5.00, 9.25 Утро России.

5.15 «КОДЕКС ЧЕСТИ».

6.30 Москва музейная.

5.00, 9.00, 13.00 «Известия».

6.00 «Ералаш».



6.00 Новости.

5.00 «Утро России. Суббота».

5.10 «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ».

6.30 Библиейский сюжет.

5.00, 5.05, 5.30, 6.00, 6.30, 8.00, 8.5, 9.35, 9.05, 9.40, 10.15 «ДЕТЕКТИВЫ».

6.00, 6.30, 5.05 «Ералаш».



5.00, 6.10 «КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ «ЩУКИ»».

5.05 «ПРИКАЗАНО ЖЕНИТЬ».

4.50 «КО МНЕ, МУХТАРИ!».

6.30 Человек перед Богом.

5.00 «Моя правда».

6.00, 6.30 «Ералаш».

















**СДАЮТСЯ В АРЕНДУ торговые и офисные помещения в ТЦ "Анюта" (напротив рынка). От 300 руб./кв.м. Тел.: 8-909-583-62-40**

**СТРОИТЕЛЬСТВО: ДОМОВ, бань, гаражей, заборов. КАНАЛИЗАЦИЯ, ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ Тел.: 8-905-274-29-75**

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

**БЕГУНИЦКИЙ АГРОТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ**

Лицензия: №158-162 от 06.05.2016 г. Аккредитация: №098-16 от 06.05.2016 г.

*Имеется общежитие; предоставляется стипендиальное обеспечение; оплата проезда к месту учёбы и обратно.*

В 2019 году ГБПОУ ЛО «Бегуницкий агротехнологический техникум» осуществляет приём на:

- Обучение по очной форме на базе основного общего образования (9 классов). Приём на обучение за счёт бюджетных средств проводится на общедоступной основе (без экзаменов).

*По основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования подготовки специалистов среднего звена:*

**35.02.07 «МЕХАНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА»**  
Квалификация: «Техник-механик»  
В рамках основной профессиональной образовательной программы осваиваются профессии:  
- водитель автомобиля категории «С»;  
- слесарь по ремонту с/х машин и оборудования;  
- наладчик сельскохозяйственных машин и тракторов;  
- тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категорий «В», «С», «Е».  
/срок обучения 3 года 10 мес./

**35.02.08 «ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ И АВТОМАТИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА»**  
Квалификация: «Техник-электрик»  
В рамках основной профессиональной образовательной программы осваиваются профессии:  
- электромонтер по обслуживанию электроустановок;  
- электромонтер по эксплуатации распределительных сетей.  
/срок обучения 3 года 10 мес./

*По основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования подготовки квалифицированных рабочих и служащих:*

**35.01.23 «ХОЗЯЙКА(ИН) УСАДЬБЫ»**  
В рамках основной профессиональной образовательной программы осваиваются профессии:  
- плодоовощевод;  
- повар 3 разряда;  
- учётчик;  
- дополнительная «Рабочий зеленого хозяйства»  
/срок обучения 3 года 10 мес./

**23.01.03 «АВТОМЕХАНИК»**  
В рамках основной профессиональной образовательной программы осваиваются профессии:  
- слесарь по ремонту автомобилей;  
- водитель автомобиля категорий «В», «С»;  
- оператор заправочных станций.  
/срок обучения 2 года 10 мес./

2. ОБУЧЕНИЕ ПО АДАПТИРОВАННОЙ ОСНОВНОЙ ПРОГРАММЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ (ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКЕ) для лиц с ограниченными возможностями здоровья и не имеющих основного общего образования:

по профессии 16675 «ПОВАР»  
по профессии 18511 «СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ АВТОМОБИЛЕЙ»

3. Обучение по заочной форме на базе основного общего образования (9 классов) по специальности **35.02.08 «ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ И АВТОМАТИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА»**. Квалификация: «Техник-электрик» и на базе среднего общего образования (11 классов) по специальности **35.02.07 «МЕХАНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА»**. Квалификация: «Техник-механик». **Обучение осуществляется на ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ (15 000 рублей за семестр).**

**ГБПОУ ЛО «Бегуницкий агротехнологический техникум» это:**

- ✓ качественное образование;
- ✓ востребованные специальности;
- ✓ гарантия трудоустройства.

Наш адрес: 188423, Ленинградская область, Волосовский район, д. Бегуницы, д. 66  
Тел./факс: директор - 8(81373)51-167, приёмная комиссия - (81373) 51-290  
Приёмная комиссия работает с 9.00 до 16.00 (кроме субботы, воскресенья)  
E-mail: bat42@mail.ru Сайт: www.gbouspobat.ru Виртуальный кабинет профориентации: http://vurtkabinet.gbouspobat.ru/

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о проведении конкурса на право замещения вакантной должности директора Ленинградского областного государственного стационарного бюджетного учреждения социальной помощи населению "Волосовский психоневрологический интернат"**

Комитет по социальной защите населения Ленинградской области объявляет конкурс на право замещения вакантной должности директора Ленинградского областного государственного стационарного бюджетного учреждения социальной помощи населению "Волосовский психоневрологический интернат".

Адрес учреждения: 188421, Ленинградская область, Волосовский район, поселок Жилгородок, дом 13а.

К участию в конкурсе допускаются граждане, имеющие:

- среднее профессиональное образование по программам подготовки специалистов среднего звена или высшее образование, в том числе по программам подготовки бакалавриата, магистрата;
- стаж работы на руководящих должностях - не менее 1 года.

Профессиональные знания по одной из специальностей "Социальная работа", "Государственное и муниципальное управление", подтвержденные документом об образовании и о квалификации (дипломом специалиста) или документом о квалификации (дипломом о профессиональной переподготовке), полученные до 01.07.2017 года.

Профессиональные знания по специальности "Социальная работа" направления подготовки среднего профессионального образования или одному из направлений подготовки высшего образования (бакалавриат, магистрат) "Социальная работа", "Государственное и муниципальное управление", подтвержденные документом об образовании и о квалификации (дипломом бакалавра, магистра) или документом о квалификации (дипломом о профессиональной переподготовке), полученные после 01.07.2017 года.

Не допускаются к участию в конкурсе лица:

- признанные в установленном порядке недееспособными или ограниченно дееспособными;
- лишенные в установленном порядке права занимать руководящие должности на определенный срок;
- в других случаях, установленных Трудовым Кодексом и иными федеральными законами.

При подаче заявки на участие в конкурсе предъявляется документ, удостоверяющий личность заявителя.

Выдача конкурсной документации, прием и регистрация заявок на участие в конкурсе производится с 22 июля 2019 года по 21 августа 2019 года по рабочим дням (с понедельника по четверг с 10.00 до 17.00, в пятницу с 10.00 до 16.00) по адресу: Санкт-Петербург, ул. Лафонская, д. 6, каб. 105.

**Конкурс состоится 22 августа 2019 года в 11.00 по адресу: Санкт-Петербург, ул. Лафонская, д.6, каб. 523.**  
Телефоны для справок: 8(812)611-46-28, 611-46-26.

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
цены от 5000 до 36000 руб. СКИДКИ, РАССРОЧКА\*  
**26 июля с 13.30 до 14.30 ч.**  
ГДЦ "Родник",  
просп. Вингиссара, 57 (Волосово)  
АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ и ВНУТРИУШНЫЕ.  
Сдай старый аппарат - получи СКИДКУ до 2000 руб.\*\*  
Справки по тел. 8-912-85-25-719 [www.аппаратыслуховые.рф](http://www.аппаратыслуховые.рф)  
**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ**

**ООО "УНИ-БЛОК"**  
**Принимаем ЛОМ черных и цветных МЕТАЛЛОВ**  
Высокие цены. Оплата наличными  
Адрес: г.Волосово, ул.Советская, г.1  
Ежедневно с 9.00 до 21.00  
Тел.: 8-929-102-96-54

**king-ogorod.ru**  
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ (цветной и прозрачный разных размеров и толщины 4, 6, 8, 10); - НАВЕСЫ; - КОЗЫРЬКИ; - БЕСЕДКИ; - ВОРОТА (откатные и распашные); - КАЛИТКИ; - ЗАБОРЫ; - МАНГАЛЫ; - КОВАННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ; - СВАИ (закручивающие); - СТОЛБЫ ЗАБОРНЫЕ; - СЕТКА; - ПРОФЛИТ; - МЕТАЛЛОПРОКАТ; - ГИБКА: профильной трубы; фасонных элементов  
**ПРОИЗВОДСТВО, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА**  
Гарантия на изделия и установку, договор  
Тел.: 8-921-764-10-25, Владимир;  
8-921-555-28-20, Наталья. д.Ополье, 16а

**Лакокрасочному заводу в г.Буяницы ТРЕБУЮТСЯ:**

**- ХИМИК-ЛАБОРАНТ**  
З/п от 30 000 рублей.  
Должностные обязанности: определение оттенков краски, проведение химических опытов.  
Требования: среднее образование; желательное химическое; без вредных привычек; способность к работе с большим объемом информации; хорошее зрение (способность определять оттенки краски); наличие собственного автомобиля желательно, но не обязательно.  
Условия: график работы - сутки через трое (по договоренности, 12/36 часов), доставка - Бегуницы-Буяницы заводским транспортом, полный рабочий день.  
Тел.: 8-981-780-72-68, 8-911-830-01-77

**- КЛАДОВЩИК**  
З/п от 30 000 рублей.  
Должностные обязанности: осуществление приемки товара, складирование, перемещение, отгрузка товара, ведение учета продукции, участие в инвентаризации товаров.  
Требования: среднее или среднее специальное образование, базовые знания компьютера, наличие прав на погрузчик.  
Условия: график работы 5/2 с 9.00 до 18.00, доставка - Бегуницы-Буяницы заводским транспортом, полный рабочий день.  
Тел.: 8-981-820-58-49, 8-981-820-52-97

**- АППАРАТЧИК СМЕШИВАНИЯ**  
З/п от 30 000 рублей.  
Должностные обязанности: работа согласно инструкции и технического задания, ведение технологического процесса смешивания химических материалов и смесей в жестких параметрах с точной дозировкой компонентов в смесителях различных конструкций или в реакторах с последующей передачей в смесители, регулирование процесса подачи и загрузки, перемешивание, обслуживание оборудования на своем участке работы.  
Требования: готовность к физическим нагрузкам.  
Условия: график работы - 5/2 с 9.00 до 18.00 пн.-пт., доставка - Бегуницы-Буяницы заводским транспортом, полный рабочий день.  
Тел.: 8-981-820-58-49, 8-981-820-48-14

## Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем  
несовершеннолетнего узника  
Екатерину Александровну ВИШНЯКОВУ!  
Ребенка войны

Татьяну Георгиевну ПОЛЯКОВУ!  
Ветеранов здравоохранения  
Лидию Александровну ВОРОНОВУ и  
Галину Терентьевну КУДРЯВЦЕВУ!  
Ветеранов педагогического труда  
Ирину Александровну ЗВЯГИНУ и  
Аделю Яковлевну РЫНЖУ!  
Ветерана правоохранительных органов  
Николая Николаевича ТОЛМАЧЕВА!  
Ветерана боевых действий  
Павла Борисовича ПОЛИВАЛОВА!  
Ветеранов труда:  
Галину Ивановну СМИРНОВУ,  
Светлану Васильевну ЖУРАВЛЕВУ,  
Людмилу Александровну СМИРНОВУ,  
Раису Герасимовну ЖУЛИКОВУ!

Желаем счастья, светлых дней,  
Здоровья, что всего ценней,  
Дороги жизни подлинней,  
И много радости на ней!

Районный совет ветеранов



## ПМК-БЕТОН

Завод-производитель, г.Волосово

• **ТОВАРНЫЙ  
БЕТОН И РАСТВОРЫ  
ВСЕХ МАРОК**



• **ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ЦЕМЕНТ В  
МЕШКАХ**

• **Ж/Б ИЗДЕЛИЯ, ДОРОЖНЫЕ  
ПЛИТЫ**

Тел.: 8-981-741-93-92;  
8-981-893-80-07

## БЕТОННЫЙ ЗАВОД

Гатчинский р-н, п.Войсковицы

**ПРОИЗВОДСТВО  
БЕТОНА И РАСТВОРА  
ВСЕХ МАРОК.  
ДОСТАВКА. УСЛУГИ  
АВТОБЕТОНОНАСОСА**

Низкие цены

Тел.: 8-921-595-64-04

000 КУБОМЕТР

**БЕТОН**  
НИЗКАЯ ЦЕНА

8-921-913-53-53

e-mail: 9135353@gmail.com

посёлок Копорье

■ ФИНСКИЙ ЗАВОД  
■ КОМПЬЮТЕРНОЕ ПР-ВО  
■ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

## Ветеринарная клиника АММАЛ+



- прием специалистов, терапия, хирургия, стоматология;
- вызов врача на дом (г.Волосово, Волосовский район, а также близлежащие районы ЛО и СПб);
- вакцинации/инъекции/чипирование;
- стерилизации/кастрации;
- консультации по кормлению и содержанию животных и птиц;
- лабораторная диагностика (широкий спектр услуг);
- акушерство и гинекология;
- зоосалон для животных (стрижки, тримминг)

г.Волосово, ул.Красногвардейская, д.20а  
ежедневно с 10.00 до 20.00  
vk.com/vet\_volosovo +7(812)906-93-75

## ОТКРЫТА НОВАЯ ПЛОЩАДКА по продаже сыпучих строительных материалов в городе Волосово (район ВИЗа)

Цены материала на площадке:

щебень гранитный фракции 20x40	-	1400 руб/куб.м
щебень гранитный фракции 5x20	-	1600 руб/куб.м
отсев гранитный	-	1100 руб/куб.м
щебень известн. любой фракции	-	900 руб/куб.м
песок карьерный	-	700 руб/куб.м
песок намывной	-	800 руб/куб.м

**САМОВЫВОЗ ДОСТАВКА**  
+7-921-950-04-32;  
+7-921-779-78-44

## ЭВАКУАТОР 24/7

Тел.: 8-981-88-22-22-0

## МЕБЕЛЬ КОМФОРТ

- Корпусная мебель по индивидуальным размерам
- Мягкая мебель
- Замер и составление дизайн-проекта - бесплатно



г.Волосово, пр.Вингиссара, д.37,  
ТД "Анюта", 2 этаж  
Тел.: 8-931-206-37-38  
vk.com/volosovomebel  
Режим работы: с 9.00 до 17.00  
Вс. Пн. - выходной

ГРУППА КОМПАНИЙ АВЕНТИН НЕДВИЖИМОСТЬ ЮРИСПРУДЕНЦИЯ



**ПОКУПКА ПРОДАЖА АРЕНДА  
КВАРТИРЫ ДОМА УЧАСТКИ**

ВОЛОСОВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ЛЕНОБЛАСТЬ

**КОНСУЛЬТАЦИИ  
БЕСПЛАТНО!**

ЖДЁМ ВАС! ВОЛОСОВО,  
ул. КРАСНОФЛОТСКАЯ, 6а  
+7(921)933 62 85  
+7(904)550 34 61

## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ, ДОСКА, БРУС

В наличии и на заказ

Дрова колотые Горбыль пиленый  
Опилки древесные

г.Волосово, ул.Строителей, д.25  
(территория ПМК-13)  
Телефон: 8-964-391-74-82

Организации

**ТРЕБУЕТСЯ ТРАКТОРИСТ  
на экскаватор-погрузчик "Вольво"**

Тел.: 8-981-899-77-77; 8-981-899-33-33

**СТОМАТОЛОГИЯ** +МЕДИЦИНА  
Летердугра  
www.medpet.ru

СЕТЬ СЕМЕЙНЫХ КЛИНИК

Лиц. N ЛО-47-01-001038

**СЕМЕЙНЫЕ СКИДКИ**

**ГАРАНТИЯ НА ВСЕ ВИДЫ РАБОТ**

Квалифицированные и внимательные  
специалисты жгут вас

с 9.00 до 21.00 без выходных

**ПЕРВИЧНЫЙ ОСМОТР - БЕСПЛАТНО  
ИМПЛАНТАЦИЯ ЗУБОВ**

Мы находимся по адресам:

г.Волосово, ул.Красных Командиров, г.19а,  
тел.: 8-921-947-38-64, 8(81373)21-204;  
м. "Озерки", ул.Сикейроса, г.19, тел. 972-68-70;  
м. "Чернышевская", Литейный пр., г.11  
(второй двор), тел. 275-04-92;  
м. "Кировский завод", ул.Возрождения,  
г.19/38, тел. 8-905-223-17-52

О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом  
ООО "Стоматология" Реклама

Районный совет ветеранов с прискорбием сообщает о смерти ветерана  
Великой Отечественной войны

**ПАЛУБОВОЙ**

**Анны Лаврентьевны**

и выражает соболезнования родным и близким.

9 090-  
стенка ПРАДО

до **58%**

3 910-  
стенка ИНТЕРО

**СТОППИТЕ**  
доступная мебель

г. Волосово, пр. Вингиссара, 17а  
д. Бегуницы, ТК Арсоль

☑ 8 (813) 732-25-21  
☑ 8 (813) 735-17-74

Стоимость указана в российских рублях. В стоимость мебели не входит стоимость дополнительных аксессуаров. Товар сертифицирован. Количество товара ограничено. Скидки по акциям не суммируются. Продавец имеет право изменить условия акции без уведомления. Подробности у менеджеров-консультантов.

РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

Учредители - администрация МО Волосовский муниципальный район Ленинградской области, Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области, ООО "Сельская новь".  
Газета зарегистрирована: Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 17 мая 2010 года ПИ N ТУ 78-00605  
Издатель - ООО "Сельская новь"

Ген. директор:  
Н.П. Михина

Газета отпечатана в типографии ООО "Фирма "Курьер" (196105 г.СПб, ул.Благодатная, д.63, к.6)

Редакция за полиграфический брак, а также содержание рекламы ответственности не несет. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов и читателей.

Знак  
информационной  
продукции 16+

АДРЕС РЕДАКЦИИ и  
ООО "Сельская новь":  
188410, Волосово,  
пр.Вингиссара, 17

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Генеральный директор - 22-502. Редактор - 22-559.  
Компьютерный отдел - 24-091. Рекламный отдел, факс - 22-939.  
Ответственный секретарь, журналисты - 22-677.

Печать офсетная  
Индекс подписки 55015  
Тираж 3650  
Заказ 712